ВЫПИСКА
из протокола заседания кафедры физики колебаний физического факультета МГУ 
от 02 ноября 2015 года
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Зав. кафедрой проф. С.П. Вятчанин, проф. В.И. Балакший, проф. А.А. Белов, проф. И.А. Биленко, проф. М.Л. Городецкий, проф. И.В.  Иванов, проф. В.П. Митрофанов, проф. В.П. Халили, доц. А.П. Пятаков, доц. Г.В. Белокопытов, доц. В.Б. Волошинов, доц. Ю.И. Кузнецов, доц. С.Е. Стрыгин, ст. преп. Т.Б. Косых, ассистент Е.П. Николаева, с.н.с. А.В. Журавлев, м.н.с. А.С. Сергеев, др. сотрудники и аспиранты кафедры.
СЛУШАЛИ:

Доклад аспиранта кафедры Физики колебаний Физического факультета Иванова Ивана Ивана Ивановича о завершении работы над кандидатской диссертацией на тему «Тема диссертации» (научный руководитель профессор И.А. Биленко).

Имеется экземпляр диссертации. Полностью сданы кандидатские экзамены. Содержание диссертации полностью отражено в 4 опубликованных работах.
ПОСТАНОВИЛИ:

Считать, что основные результаты диссертации достаточно полно освещены в опубликованных работах, а сама диссертационная работа удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК РФ к диссертациям на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук, и рекомендовать ее к защите в Диссертационном Совете по специальности «Радиофизика» (01.04.06) Физического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова
Диссертационная работа будет представлена в Диссертационный Ученый Совет отделения Радиофизики в течение 2-3 месяцев после окончания аспирантуры.

Заведующий кафедрой физики колебаний 
профессор 







С.П. Вятчанин
Секретарь кафедры физики колебаний, 
старший преподаватель





Т. Б. Косых







