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В курсе будет рассмотрено применение теории возможностей для математического моделирования субъективных суждений исследователя о модели объекта исследования. При построения математической модели объекта исследования модельер-исследователь (м.-и.), использует все доступные ему формализованные знания из соответствующей предметной области. Однако для каждого конкретного объекта построенная математическая модель, как правило, оказывается неполной, поскольку характеризующие объект точные значения некоторых "параметров" обычно неизвестны.
Используя свои неформализованные знания из этой же или из смежных предметных областей, свой научный опыт и интуицию, м.-и. может предположить, какие значения "параметров" возможны и насколько им следует доверять, но математически смоделировать подобные субъективные суждения, чтобы "достроить" математическую модель до (математической) субъективной модели объекта исследования, непросто.

Рассматриваемый в курсе математический формализм субъективного моделирования позволяет:
Математически моделировать неформализованные, неполные и недостоверные знания м.-и., выраженные в форме его субъективных суждений о модели объекта исследования, и использовать их для построения субъективной модели последнего;
Эмпирически проверять (если доступны данные наблюдений за объектом) адекватность субъективной модели объекта цели его исследования, корректировать субъективную модель и др.
